



## **Представление, направленное в адрес Губернатора Курганской области по результатам расследования уголовного дела в отношении Виктора Шевелева, рассмотрено**

В ходе расследования уголовного дела в отношении заместителя Губернатора Курганской области Виктора Шевелёва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации), следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления.

По мнению следствия, совершение чиновником высокого ранга тяжкого преступления коррупционной направленности, вызвавшего большой общественный резонанс и повлекшего существенное нарушение прав и законных интересов организаций и охраняемых законом интересов общества и государства, стало возможным в виду отсутствия надлежащего контроля за его деятельностью, а также в связи с недостаточной профилактической работой органов исполнительной власти Курганской области по предупреждению коррупционных проявлений.

По результатам расследования уголовного дела Губернатору Курганской области в соответствии со ст. 158 УПК РФ внесено представление о принятии мер по устранению указанных обстоятельств.

Указанное представление рассмотрено Правительством Курганской области, которым в целях принятия комплексных мер, направленных на недопущение фактов, указанных в представлении, Департаменту природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области поручено разработать и принять ведомственную программу «О противодействии коррупции в сфере природных ресурсов и охраны окружающей среды».

Отдел по расследованию особо важных дел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

07 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/716097>